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НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ 
ДЕРЖАВНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ 

В УКРАЇНІ 

Одним із видів державного кредиту, коли держава відіграє роль 

кредитора, виступає державний інвестиційний кредит. Він надається  на 

капітальні інвестиції виробничого призначення через бюджетні позики 

безпосередньо міністерствами і відомствами, а також іншими державним 

органам виконавчої влади для фінансування підприємств (організацій та 

об’єднань) через банківські установи. 

Державне інвестиційне кредитування – сукупність економічних 

взаємовідносин між фізичними та юридичними особами та державою з 

приводу фінансування інвестиційних та інноваційних проектів, пільгового та 

споживчого фінансування державою пріоритетних базових галузей економіки 

для досягнення економічного чи соціального ефекту. 

На нашу думку, головними проблемами розвитку інвестиційної діяльності 
в Україні є: 

 невизначеність правового інструменту залучення державою інвестицій з 
метою розвитку економіки, у тому числі механізму забезпечення розвитку 

державно-приватного партнерства; 

 низькі темпи впровадження високих технологій; 

 висока енергоємність внутрішнього валового продукту; 

 зношеність основних фондів підприємств; 

 недосконалість законодавства щодо розвитку інноваційної діяльності. 
Ці проблеми, безперечно, потребують негайного вирішення. 

Вдосконалення системи державного інвестиційного кредитування дозволить 
не лише вирішити ці проблеми, а й дасть новий поштовх розвитку 
пріоритетних галузей економіки України, що дозволить стабілізувати  

економіку та зменшити обсяги внутрішнього та зовнішнього державного боргу. 
Очевидно, що всі форми державного втручання в інвестиційну сферу 

визначаються економічними умовами, які змінюють як форми бюджетного 
фінансування, так і методи їх застосування. Основним державним 

джерелом фінансування інвестиційних проектів є: кошти Державного 
бюджету України; кошти місцевих бюджетів і кошти бюджету Автономної 
Республіки Крим у вигляді капітальних видатків. Проте, цих інвестиційних 

ресурсів державі не вистачає, тому, найбільш ефективним способом виходу із 
ситуації, що склалася на ринку інвестиційних ресурсів, може стати залучення 

державою коштів від комерційних банків, підприємств та організацій для 
вирішення проблем інвестиційного розвитку економіки на умовах спільного 
інвестування. Такий спосіб не збільшить обсяг внутрішнього державного 

боргу, на відміну від випуску державних цінних паперів. На нашу думку, щоб 
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забезпечити високий рівень державного інвестиційного кредитування, 

необхідно: 

 розробити економіко-правовий механізм залучення інвестиційних 

ресурсів для розвитку економіки шляхом спільного (партнерського) 
кредитування державою та підприємствами, організаціями, банками 
інвестиційних проектів, при якому інвестиційна діяльність буде вільною від 

оподаткування; 

 перевести підприємства державної форми власності та підприємства з 

державною часткою у статутному капіталі на обслуговування в державні 
банки з метою збільшення інвестиційного потенціалу державних банків; 

 з метою заохочення потенційних інвесторів до участі в державному 
інвестуванні в реальний сектор економіки надавати їм пільги та субсидії, 

частково звільняти від оподаткування. 
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